ČIŽIŪNŲ SOCIALINIŲ PASLAUGŲ CENTRAS

2017 METŲ III KETVIRČIO FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINIO SUTRUMPINTAS AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2017 m. Rugsėjo  mėn. 30 d.

I. BENDROJI DALIS

Čižiūnų socialinių paslaugų centras (toliau – centras) yra viešasis juridinis asmuo, turintis sąskaitą banke ir antspaudą su Lietuvos valstybės herbu ir pavadinimu. Centro buveinės adresas – Vilties g.-2, Čižiūnų k. Aukštadvario sen. Trakų r. sav.. Įstaigos kodas- 302315396. Savininko funkcijas įgyvendinanti institucija - Trakų rajono savivaldybės taryba. Pagrindinė veikla: teikti specialiąsias ir bendrąsias socialines paslaugas bei organizuoti užimtumą senyvo amžiaus žmonėms ir suaugusiems asmenims su negalia.   
Įstaiga kontroliuojamų ir asocijuotų subjektų neturi.

II. Apskaitos politika

Centras apskaitą tvarko, organizuoja ir rengia finansinių ataskaitų rinkinį vadovaudamasis Lietuvos Respublikos Viešojo sektoriaus atskaitomybės įstatymu, Lietuvos Respublikos buhalterinės apskaitos įstatymu, Viešojo sektoriaus ir finansinės atskaitomybės standartais. Įstaigos finansinių ataskaitų rinkinys parengtas vadovaujantis VSAFAS reikalavimais. Ataskaitų straipsnių kurie neatitiktų VSAFAS reikalavimų nėra. 
III. PASTABOS

Turto, kurio kontrolę riboja sutartys ar teisės aktai ir turto, užstatyto kaip įsipareigojimų įvykdymo garantija centre nėra.

Turto, kuris nebenaudojamas veikloje ir turto, kuris laikinai nenaudojamas centro veikloje nėra.

Žemės ir pastatų, kurie nenaudojami įprastinėje veikloje ir laikomi vien tiktai pajamoms iš nuomos taip pat nėra.

Turto, įsigyto pagal finansinės nuomos (lizingo) sutartis, kurio finansinės nuomos (lizingo) sutarties laikotarpis nepasibaigęs – nėra.

Turto pergrupavimo iš vienos turto grupės į kitą per ataskaitinį ketvirtį nebuvo. 

Centras neturi ilgalaikio materialiojo turto, priskirto prie žemės, kilnojamųjų ar nekilnojamųjų kultūros vertybių grupių. 

Bankui įkeisto turto nėra.
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